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TAYKE KOJE EKCNIOAUPALYY
NOIrNABJ/bE 5

NE/bEHE

Cabupatbe, ogysmmarbe, MHOXKene. Cag je pes Ha Aesberse.
EBO jeaHOr 334aTKa C Ae/berbeM: U3PaAYYHAjTe KONMKO je 276 =+ 12.

HapasHo fa noctoju 3acTpawyjyhu HaumH ga 1o ypagute: Haypmajme Ha nanupy 276 mayaka u 3amum
300KpyHcyjme epyne o0 no dsaHaecm. Budeheme, nocne jeOHo cam spemeHa, 0a nocmoje 23 epyne 00
o 08aHaecm Ha cAuyuU Koja npedcmassba 6poj 276.

EBo deHOmeHanHOr HauvMHa [a pelwuTe 3agaTtak: Hauypmajme cauky Koja npukasyje 276 mayaka y

mawuHu 1 < 10 u jedHocmasHo o0max yo4ume 0a HA cAUyuU rnocmoje nocmoje 23 epyrne 00 o
dsaHaecm!

HacTtaBuTe Aa uMTaTe M Aa ce UrpaTte Kako BUCTe OTKPMAM HAUYMH Ha KOjU 0BO MOXKEMO 4a ypagumo!

CTpaBa uMrbeHunua: [1a n cTe 3Hanu ga ce cumb0o Koju 03HauYaBa Ae/berbe (<) Hasusa obeayc’?

NOYUHEMO

Xajoe ga noyHemo ca 3a4aTKOM y Kome Tpeba noaenutu asa 6poja uYMju ce KOJIMYHUK MOXKEe oamax
BUAETH.

Konuko je 3906 = 3?
PesynTat je 1302.
Ako 6poj 3906 nocmatpate Kao 36up 3000 + 900 + 6, oHAA ce NAKO MOXKE YOUUTU Aa Ce Ae/berem C

Tpu gobuja 36up 1000 + 300 + 2.

To MoXemo U Aa BMAMMO, aKO HaupTtamo cauky bpoja 3096 y mawmnHn 1 < 10. Bugumo rpyne og no
TPW TauyKe: jeAHy rpyny Ha HUBOY XM/baga, 3 rpyne Ha HUBOY CTOTMHA M ABe rpyne Ha HUBOY jeANHULA.

/ /]

3906 = XX e
(800

‘oa rpyke peun 6Behdg (obelds) Koja, nopes Tora LWTO 03HaAYaBa 3alUW/bEHU YETBPTACTU CTyH, NO3HATMjU KAo 06eNuncK, Mma m
3Hayere XOPWU30HTaNHa AuHuWja. Mpema CTputepy, y ynotpeby jy je yseo Apuctapx M3 CamoTpake Kako 6u y Xomeposum
OeNMMa 03HAYMO AeNnoBe TeKCTa 33 Koje je CyMhao Aa Cy HakHaaHOo ybaumsaHW. MehyTum, XOpU30OHTaNHA IMHMjA Ca Ta4KOM
nsHag v ucnog (6BeNOG meplotypévoc, obelds peristigménos) kopuwheHa je HapounTo y GUA030PCKUM TEKCTOBMMA A3 O3HAYU
LeNnoBe Koju cy ce cMaTpasn BULWKOM. Y MaTeMaTMUKoj HOTaumju, obenyc ce Hajnpe KOPMUCTMO Kao O3HAKa 3a oAdy3umarbe, a
NpPBM ra je Kao 03HaKy 3a Aesbere ynotpebuo Leajuapal, JoxaH PaH 1659. y cBojoj kKiwu3u Teutsche Algebra.



M 10 je To! lennmo bpojese 1 ogmax U3 aBMOHA BUAMMO pe3ynTaT aesberbal

Mokywajte ga nspadyHaTe Koamko je 402 <+ 3 Tako wTo hete KOPUCTUTU CaMO C/IMKY KyTuja U Tadyaka. [a
M BUAUTE Aa KopucTehu oaeKkcnaosuje moxkete ,046/10KkMpaTU” 3a4aTak M NOKasaTu Aa je pesynTart
1347

AKo kenuTe bosbe Aa pasMMcInMTe O TOME LUTa Ce 3anpaBo AelaBa Ha OBUM C/MKama (3ap je To 3aucTa
TONMKO jegHOCTaBHO?) npehute Ha ogesbak ,[eTasbHuje objalrbere” y 0BOM NOrias/by.

AN, aKo CTe MNaK CNPeMHU Aa ogmMax HacTaBUMO... Xajae Aa HacTaBumo!

MUCMEHO AOE/bEHE

Jemere jegHoumndpeHnm 6pojem cMmo caga cxBatuau. Ann, wra hemo ¢ gesberem H6pojeBUMa Koju
UMajy Buwe og jegHe umndpe? TakBo Aesberbe 06MYHO Ce Ha3nBa MUCMEeHUM Oesberbem.

MNornepajmo cnepehu 3agartak: 276 +~ 12.

EBo cnunKe 6poja 276 y mawnHm 1 < 10:

_ | e oo | oo
276= | R

Ha oBoj canum 6poja 276 Tpeba oTKpUTK rpyne og, No ABaHAECT TayaKka. MpBo, eBO KaKo M3rnesa c/ivKka
6poja aBaHaecT:

YctBapu, To 6aw M Huje TayHo, mowTo he ce AecuTM jeAHa eKcnaosuja y Hawoj mawuHn 1 < 10,
ABaHaecT he umatn 061MK jeaHe TauKke Koja ce Hanasu nopen Ase Tadke. (Anu, yBek Tpeba aa byaemo
CBECHM Za je TO 3anpaBo C/IMKa ABaHaeCT Tayaka Koje ce Haslase y KpajHboj AeCHOj KyTuju.)

}
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Y peay. akne, Tpaxkumo rpyne oa no 12 Ha Hawoj camum 6poja 276. a nv moxkemo aga yoummo, 6uio
roe Ha gujarpamy, jegHy Tauky Koja ce Hanasu ogMax nopeg ase Tauke?

[a! EBo jegHor npumepa.

6 | o0 | o




3a cBaKy 3a0KpyKeHy o61acT, y Kojoj ce Hanasu 12 Tayaka Koje CMO HalAu, Baxu ga ce Tux 12 Tauyaka

3aMnpaBo Hafase y AeCcHOM geny HaupTaHe obnacTv. Tako CMO Hawau jegHy rpyny o 12 Tayaka Ha
HUBOY AeceTnua.

/
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M uma jow rpyna c ABaHaecT Tayaka.
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Buanmo yKynHo gge rpyne og, no ABaHAECT HA HWBOY AeceTula M Tpu rpyne o4 no ABaHAeCT Ha HUBOY
jeanHuua. Mpema Tome, pesynTaTt gesberba 276 ca 12 je 23.

EBO HeKMx 3aJaTaKa 3a BexKbOy, Koje heTe moxAa MOKyWaTU Aa ypaauTe, a moxaa v Hehete. Moju
OA,FOBOPWM Ha CBa NOCTaB/beHa NUTarba MOTy ce Hahu Ha Kpajy nornaesba.

1. WU3pauyyHajte nucmeHo 2783 =+ 23 kopuctehu npuctyn nomohy KyTuja u Tayaka.
2. MWU3pauyyHajte 3900 =+ 12.

Xajae Aa ypaaumo jow jeaaH npumep. M3pavyHajmo Koamko je 31824 = 102.

Eso oaroBapajyhe ciuke.

31824 =| %o | o

102 =« .

Capa Tpa*kKMmo rpyne cacTaB/beHe 04 jegHE TayKe, HMjegHe TayKe, ABE TAaYKe HA HAWOj CAMUM Koja
npeacras/ba 6poj 31824. (U, He 3abopasuTe, cBe Te 102 Tauke GU3MUKK ce Hasase Yy KpajrOj OAECHOj
KYTWjU CBAKOT CKyMa Koju youMmo.)

MosKemMo fa NPUMETUMO BuULLIE TaKBUX rpyna. (Y oBOM TPEHYTKY YMHU MU Ce O3 3a0KPY)KMBatbe TayaKa
KOMMN/IMKYje LpTeXK, Na yMECTo Tora KopmncTum Mkcuhe n LpTam OKo Tayaka Kpyrose M KBagparte. [a u je
To y peay? [a N1 cTe NPUMETUIM KaKo Cam Ha CaMOM Kpajy jeAHMM NoTe30M 03HauMo ABe rpyne?)
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Capa je ounrneaHo aa je pesyntat gesbera 31824 ca 102 ynpaso 312.
EBO jow 33faTaKa, aKo KenuTe Aa npobaTte Aa ux pewuTe.

3. MWU3pauyHajte 46632 + 201.
4. MMokaxute gaje 31533 + 101 jeaHako 312 y3 ocratak 21.

JE/BEHSE C OECET

NKopuctute Kytuje 1 Tauke ga mspadyHate 2130 = 10. MoxeTe nn ga objacHute 3awTo he, y3 npumeHy
opeKcanoauparea, pesyntat butm 213? MMoTpaxkuTe rpyne o, Mo AeceT Tayaka Ha CAMUM Kojy cTe
HaupTanu.

BehuHa /byamn Kaxke Oa je npu aesbewy 6poja Koju ce 3aBpliaBa Hysom ca 10 A0OBO/bHO npeupTaTv
nocneatby Hyny aesbeHunka. MoxkeTe n capa Aa objacHute 3awTo he TakaB NnoTe3s CUrypHO AaTu TavaH
pesynTaT?



OCTALIU

Y npeTxoaHOM o4esbKy BUAENN cMo Aa je 276 + 12 jeaHako 23.
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276 =

MpeTnocTaBMMO Aa CMO, YMECTO Tora, NMOKyLaam ga nspadyHamo 277 + 12. Kako 6u usrnegana camka 'y
ToM cnyyajy? Kako 6u Tpebano aa je Tymaummo?

Ma, cnvka he 6UTM BPAO CAMYHA NpeTXoaHoj, ocnm wWTo he ce Ha HOj NOjaBUTU jeAHA A0AATHA TaykKa,
Kojy Hehemo ycneTu ga obyxBaTUMO HWjeAHOM Of, rpyna CayMHeHUX 04, ABAHAECT Tayaka.

277= g

OBa cnunKa nokasyje aa je 277 + 12 jeaHako 23 y3 ocTaTtak 1.

To 61 morno aa ce 3anuie Ha cnegehu HaumH:
277 =+ 12 = 23,y3 ocratak = 1

WA y3 nomoh Heke gpyre eKBMBasAeHTHe HoTauuje. (Y pasnmumtum semsbama sbyam Kopucte pasanymTe
O3HaKe 3a ocTaTke.) Takohe, moxKeTe Aa byseTe MmaTEMATUYKM MAJIO MPELU3HUU U MOXKETE Aa KarkeTe
naje 277 + 12 jeaHako 23 n ga npeocTaje jegHa TayKa BULLKa Kojy Tpeba noaenntu ¢ ABaHaecT:

1
277 +12 =23+ —
+12

AKO CTe pacnonoKeHuW, eBO joLU 3aJaTaKa 3a BeXOy.

5. W3pauyHajte 2789 + 11.
6. W3pauyHajte 4366 + 14.
7. MWU3pauyHajte 5481 = 131.

[oK ce bygeTe urpanun c gesberbeM nomohy Tayaka M KyTuja, Moxaa heTe 3ak/byuynuTu ga je ycTBapwm
[06po yBEK paguTu C fieBe CTpaHe Ha AecHy, 3a CAy4aj Aa MMa ocTaTaka: csuha Ham ce Ja ce cBe
»000aTHe” Tauke Koje BUAMMO MNoOjaBe y TEXWMHCKM HUKMM KyTMjama, OHMMA Koje oZArosapajy
jeanMHUUAMa n geceTMuama, YMeCTo y KyTijama Koje o4rosapajy xusbagama, Ha npumep. (Anum, Yyak 1 ga
opnyunte gpyraunje, Hehete norpewntun! Yeek hete mohu ga nososete y nomoh ogekcnnosuje.)



DETA/bHUIE OBJALLUHEHE

Mosrajyhu o npouecy NnMcCMeHor aesberba, cxeatuheTe ga ce Ty Aewasajy HeKe CynTUAHE CTBapH.

Xajge Aa 04BOjMMO Mano BpemeHa M PasMoTPMMO Ae/berbe Mano AeTasbHuje. M xajae Aa nNoyHemo c
NPMMEPOM YMjU PE3YNTAT MOKEMO OAMAaX Aa 3anNULIEMO.

Konuko je 3906 = 37
Pezyamam: 1302.
Ha ocHoBY Yera moxemo Tako 6p30 Aa BUAMMO Aa je To pe3ynTat?

[Jenyje notnyHo npupoaHo ga 6poj 3906 nocmatpamo kao 36up 3000 + 900 + 6. Capga je nako
noaenunTV CBakuU o TUX cabupaka ¢ Tpu.

Oenehn 3906 = 3000 + 9000 + 6
C Tpu, fobujamo
3906 +~3 = 1000+ 300 + 2 = 1302.

CtpaBa! A TO NpMPOAHO pacTaB/bakbe MOXKEMO A3 BUAMMO U Ha camum 6poja 3906 npuKkasaHor nomohy
TayKaka M KyTuja. 3ancra sugmmo 3 xusbage, 9 ctotmHa un 6 jeanHuua.

o0e
3906=| ®*° | eoo oo
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Oenehu c Tpu, gobujamo cneaehy cnumky:
®
1302=| o | ¢ oo

Anu, xajae Aa jow aybsbe UCTPaXKMMO Kako QYHKLMOHULIE OBaj NOC/eAbM KopaK aesbera. LLTa ce oBge
3aucTa goroamno?

Jerbere MoxXemo ga NocMaTpamo Kao rpynucame, Tako ga Hac 3agatak ,,3906 = 3 =?“ yctBapu nuTta
Konuko epyna 00 no mpu moxeme Hahu y ckyny koju uma 3906 ensemeHama?

3namo ga 3000 Tauaka umajy xusbagy rpyna og no Tpu Tadke, 900 Tayaka Mmajy TpucTa rpyna o, no Tpu
TauyKe, a 6 Ta4yaKa cagprke [Be rpyne og no TpM Tadyke. 3anpaBo, Hawa cauKka bpoja 3906 ynpaso 10 1

nokasyje.

[a cmo U3BpPLUMAKU CBe OAEKCNAo3uje, 3efieHa rpyna bu ogekcnaogupana M nocnana xusbady 3efieHux
rpyna Ha mecto jeaMHuua. Ceaka nnasa rpyna 61 HakoH OZEKCnAo3uje nocaana CTOTUHY NiasBux rpyna
Ha MecTo jeAuHMLA, a MOLWTO MOCTOje TPU naase rpyne, 4ob6uaAM GUCMO YKYNHO TPUCTa NAaBMX rpyna Ha



MecTy jeanHuua. MpumehyjeMo Aa Hawa CAMKa NpUKasyje Xxusbady 3eNeHW rpyna, TPMCTA NAaBUX rpyna m
ABe HapaHLacTte rpyne. Ha woj je npunkasaHo 1302 rpyne og no Tpu.

Moxemo aa ynotpebumo peuke aa 6ucmo nokasanu ga hemo aobutn 1 rpyny oa Tpy Ha MecTy Xu/baaa,
3 Ha mecTy cToTnHa, 0 Ha MecTy geceTvua M 2 Ha MecTy jeauHuua, wTto je noHoso 1302 rpyne og no
Tpw.

/ /1
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A Te peuxe Ham nokasyjy wra he ce gecut yKoaMKo BMCMO CTBapHO AeNnauM C TPpU: CBaka rpyna og no
TPV TayKe NocTaje jegHa Tayka. [,obunam 6UCMO OBAKBY CUKY:

1302 =

Ta nocneptba cAMKa NOKasyje KOMKO rpyna og, no Tpu je 6uio Ha nonasHoj canum 6poja 3096. Anu, oBa
nocaeata CAMKa Ham ycTBapu yonuwTe Huje noTpebHa: peuKe Ha NPETXO4HOj CAMUM MOKasyjy ynpaso
MCTO TO. 3aTO MOKEMO fa NPECTaHEMO Aa LPTamo Yum L0Hemo [0 CBUX pPeLKM.

EBo jow jeaHor 3agaTKka 3a Bexby Koju heTe moxAaa enetu aa ypaaure, a Moxaa v Heherte.

8. KopwucTehu Tauke 1 KyTuje, HaupTajTe 6poj 426 1 MCKOpUCTUTE Ty CINKY Aa 0b6jacHUTE 3aLTo je
426 + 2 jegHako 213.

Xajge fa ypaaumo jow jeaaH npumep. NMpobajmo ga nspavyHamo 402 + 3.
EBo cnunKke 6poja 402.

402= ®9 P

TpakMMO Ha HOj rpyne o4 No TPW Tauke. JegHy youyaBamo Ha HMBOY cTOoTMHa. (OBa 3aoKpyrKeHa rpyna
3a1cTa NpeacTas/ba CTO rpyna o4 no Tpu. To je AUPEeKTHa NocieauLa oAeKeniosuja.)

I

402 = | (%2 o

Capg cmo ce, nsrnega, 3arnaBmnu.

Anu, jegHa ogeKkcnnosnja he Ham nomohu ga HacTaBMMO Aasbe!
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MNa jow jeaHa oaekcnnosuja.

a02=| %

Capga BMAMMO ga NocToju jegHa CTOTMHA, TPUAECET U jol YeTUpK rpyne o4 no Tpu y 6pojy 402. 36or Tora
je 402 +~ 3 = 134.

ovee
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9. VYnpaBo cmo nokasaau ga je 402 + 3 = 134. WTta mucaute ga he, ¢ 063Mpom Ha TO, BUTK

pesynTat gesberba 404 < 3? LTa 6UcTe BUAENM Ha CAMLM KOja OAroBapa OBOM Ae/betby Kaja
bucTe je HaupTanm?

10. U3pauyHajTe KoaurKo je 61230 = 5, kopuctehu Tauke 1 KyTuje.
(Oa nv nocTaje 3aMopHO Aa ce upTajy ToAnKe Tauke? [a M 3aMcTa mopaTe ga Ux CBe HaupTtaTte?)

Y NOTNYHOCTU UCTU HAYMH Pa3MULL/bakba MOXKE Ce NMPUMEHUTU Ha Ae/berbe BueumdpeHnm bpojesmma.
PaHuje cmo pasmaTpanu npumep 276 + 12.

EBo cnunke 6poja 276.

o0 1 ]
276= | o *s | o
® 'Y ) Y )
[
EBO KaKo M3rneAa ABaHaecT Tayaka:
0gty
12 = 0g0,y
0g0y

Anun, y mawmnHn 1 « 10 Bngenm 6Mcmo Mx Kao jegHy TauKy nopep ABe Tayke, HAKOH WTo 61 ce ogurpana
jeaHa ekcnnosuja. (CBUX ABaAHAECT Tayaka U as/be KUBE Y KPajHOj AEeCHOj KyTHju.)

}

12=|¢ | %




M Kafa caf KpeHemo Y /I0B Ha rpyne o4, no AaHaecT y 6pojy 276, nobuhemo cnesehy ciamky:

11
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Bugmmo aBe rpyne og no ABaHAeCcT Ha HMBOY AeCeTMua U TPWU ABaHAECTUUE Ha HMBOY jeaMHMUA.
PesynTtart gesbera 276 + 12 je 3aucra 23.
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TPAOAULUNOHATHU AITOPUTAM

EBo Kako nomohy Tayaka u KyTuja nokasyjemo aa je 402 =+ 3 jeaHako 134

[l

00 ¢
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To HMMaNo He NMYM Ha NPUCTYN KOju ce OBMYHO yuM y LWKo/Mama Kaga Tpeba pewnty 3agaTke ca

aesberbem. Ha npumep, y mHOrMm WwKonama he ce og haka ouekmBaTh Aa nspadyHajy Koamko je 402 =~ 3
ynotpebom anroputma Koju usrnena HEKaKo OBaKo:

134
3)402
3l
10
2
12
12
0

Ha npBu nornes 0BoO ce YNHU BEOMA TajaHCTBEHMM, aiM Ce YCTBApW YOrLUTe He Pas/iMKyje of NMocTynKa

KOj KOPUCTU TauKke u KyTuje. [la 6Uucmo yBuaenu 3awTo, Xajae Aa npBO UCTPAXKMMO jedaH mocTynak
npoLeHe Koju ce Takohe yecTo npeaaje y wkosama. OH rnacu oBako:

da 6ucmo m3padyHanm Koauko je 402 = 3, mopamo ga yTBpAMMO KOJIMKO rpyna o no Tpu
MOXemo aa Hahemo y bpojy 402.
MpBo hemo Aa NOKyLamMo ca HEKOM rpybom NPoLLEHOM, PELIMMO, CTO rpyna of, Nno TpMu.

Groups of 3
37302 100

KonMKo Ham ocTaHe HaKOH LITO 04y3MeMO CTOo rpyna o4 no Tpu? Oarosop: 102

Groups of 3
37402 100
- 300

102

Konuko rpyna og no Tpyn nma y Tom octatky 1027? MNpeTtnocrtasumo ga mx je 30.
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Groups of 3
3Ja02 100
=300
102
=90 30
12
Capa je ocTaTak ABaHaecT. A y ABaHAECT NOCTOje YETUPM Fpyne oA no Tpu.
Groups of 3
37402 100
=300
102
=90 30
12
=12 4
0

Tako cmo ucypnenm ueo 6poj 402. Buaumo aa noctoje 134 rpyne og no 1pu y Tom 6pojy.

MeToz KOju KOPUCTU TauKe 1 KyTuje paam ancoayTHO MCTO, CaMo LITO TO pagu Y NOTNYHOCTU BU3Ye/HO.

[l

a02=|(" |48

Tabenuua Kojy cMo MpBy MpUKasann Takohe je MaeHTMYHa OBOM MOCTYMKY NpoueHe. M3amuwsbeHa je

Camo Aa 6ucmo KOPUCTUIN MaHbe MACTU/1a NOLWTO Ce y TOM cnyqajy HEe nuiule oBaKo NMyHO. (anCKa‘-Ie ce
NMOHOBHO 3aNMUCUBakbe HEKUX u,md)apa.)

000
09
X X

ovee

134 Groups of 3
3J402 3Ja02z 100
3 -300
10 102
2 =90 30
12 12
12 =12 a

0 0
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®AHTACTUYHA UCTPAXKUBAIHA

EBO jeAHOr UCTParKMBatba Koje ce 04HOCHU Ha ,,BarKHO NUTakbe” Ha Koje heTe MoKAa NOKywaTtn aa
0ArOBOPUTE MM MaKap 4a pasmucaunTe o kemy. Y:kusajre!

MCTPAXXUBALBE: C IEBA HA IECHO? C AAECHA HA NNEBO? NOCTOJU I PEAOCNEA?

MowTo je ,O6MO 3a4aTakK Aa M3padyHa Koauko je 2552 + 12, Kocta je HaupTao cnegehy cnumky, Kojy je
[0610 TaKo WITO je youmo rpyne og, no ABaHaecT, reaajyhu ¢ gecHa Ha neBo.

o
2552= | &3V

12=| ¢ |e°

Oaroeopwmo je aa pesynTaT gesbera 2552 + 12 usHocem 121, y3 ocratak 1100.

C apyre ctpaHe, Muaunua je youmna rpyne of, no AsaHaect nocmatpajyhu cBojy canky ucror 3agaTka
/ieBa Ha AecHo.

[ I I
2552= | &89 | $5 %)

12 =| o |e®

3aKk/byunna je aa je 2552 + 12 jegHako 211, y3 octatak 20.

N Kocta 1 Mununua cy y npaBy ¢ maTemMaTUUKe TauKe r1eauliTa, aau je hMUXoB HAacTaBHMK YKa3ao Ha To
na 6u BehuHa /byan oyeKkmBana oaroBop ca marbmm octatkom: m 1100 1 20 61 BepoBaTHO 3By4Yanu
YyQHO Kao OCTaTaK Mpu Aesberby ca ABaHecT. Takohe MM je MOKasao pesynTaT ge/berba HaBedeH Y
yL6EeHMKY.

2552 + 12 = 212,y3 ocrartak 8

Kako 61 Kocta 1 Muanua moram ga HactaBe Aa page Ha CBOjuM Anjarpamumma, na ga gobujy pesynrtart us
ybeHuKka?
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PEWIEH

Kao wro cam n obehao, cnepe moju oarosopu Ha NocTaB/beHa NUTakba.
1.2783 = 23 = 121.

- |® ® °
2783 = | [ 2 %: .
23=[%[%

2.3900 = 12 = 325. YcnyT mopamo Aa M3BPWIKMMO Heke ogekcnnosuje. (U npumehyjete nn Kako
nocrajem cee epUKaCHUjU Kaaa je y NTarby 3a0KPYXKMBakbe TayaKka?)

M
3900 =| [ 3{;
1T
TR
BERE
3.46632 + 201 = 232.
Il
46632 =| ($3)| [38]| 83 | |%°|| oo




4.31533 =101 = 312.

[

/1l

31533 =

g

i

101= (e

5. buhe 2789 = 11 = 253, y3 octaTtak 6. Apyrum peunma, 2789 +~ 11 = 253 + %

Il

i1l

3

P a0 ®
2789= | (s | (22°| 29
11 = e | @
6.4366 + 14 =311+,
4366=| 3* | T | 3333
= :. @ :. ::.;)
7.5481+131 =41+ . |
° oo
5481=| ¢'s | 83 | 3% | .
- ® ®
B @ 10| ee —®
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8. Buaumo age rpyne o No ABa Ha HUBOY CTOTMHA (CBe Tayke y naaBum rpynama morne 6u aa
oAeKcnaoanpajy U Aa noluasby ABecCTa CKynosa o4 No ABe TayKe Ha HUBO jeaMHuMLa), jeAHY rpyny o4 ABa
Ha HMBOY AeceTuua (cBe TauyKe y 3eneHoj rpynu morne 6u ga odekcnaoampajy U aa nolwasy gecet
3e/IeHUX rpyna of no ABa Ha HMBO jeAMHMLA), U TPM HapaHLacTe rpyne o4 No ABa Ha MecTy jeguHuua.
YKynHo, oHe YnHe 213 rpyna og no gBa.

426=| 3% |e0 | g2

9. Ha camum Koja npukasyje 404 +~ 3 Bnanmo gBe Tauke BULLIKA Koje HUCYy ybpojaHe y pe3synTart.

! [l
a0a= | (L* | 388 202

3aT0 je 404 =+ 3 jegHako 134, y3 ocTaTtak 2.

HanomeHa: Morau 6Mcmo ga nocmaTpamo Taj ocTaTaK Kao ,ABe Tayke Koje Tpeba noaenntn Ha Tpu
nena“, n npema Tome, morim bucmo nucatu

404+3=134+§.

10. CacBMM CUTYPHO jeaHY Frpyny MOXKemMo 0gMax Aa YyOUMMO.
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Xajoe Aa m3BpLIMMO Heke ogekcnsosuvje. (M nuwmmo 6pojeBe ymecto Aa LUpPTaMo romuae Tayaka.
LipTarbe Tayaka nocraje HanopHo!)
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Buamo gaje 61230 ~ 5 = 12246.
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